

门前道路未命名,小区住户难落户?

公安户政部门:小区命名文件中若有道路描述,可采用其中的道路名称办理相关手续

本期关注

刘先生是老城区邙山办事处富阳佳苑小区(现已更名为升阳佳苑小区)的业主。他之前的户口在涧西,属于集体户口。2012年,刘先生搬入该小区,便想把户口迁到现住地。但因小区名字和其他小区重名,户口一直未能迁入。今年春节后,他的孩子出生,为了给孩子上户口,他多次咨询市民政局和邙山派出所,结果得知,因小区前的道路未命名,小区内的业主暂时无法上户口。

□记者 杨玉梅



跑腿记者王博东:18638889029
跑腿记者杨玉梅:18638358967

听您倾诉 因居住小区和其他小区重名,他上户口时遇难题

刘先生说,2013年准备迁户口时,他曾致电邙山派出所户籍室。户籍民警表示,目前缺少一份他居住小区的命名文件,所以暂时无法落户。

后来他得知,富阳佳苑小区和洛龙区富阳花园重名,且富阳花园命名在前,小区住户想落户,开

商需要先对小区更名,并向市民政局进行申报。

今年春节后,刘先生的孩子出生。他为此很着急:“孩子上不了集体户口,爱人的户口在许昌老家。如今小区重名,办不了落户可怎么办?”

他曾多次致电市民政局、邙山派出所。今年4月初,市民政局的

工作人员回复称,小区更名文件已经通过审核。之后,他带着材料来到邙山派出所,但户籍民警回复称还未收到更名文件。

邙山派出所户籍民警说,新建小区必须到市民政局命名,确定小区的名称和门牌号,住户才能到派出所落户。

记者调查 小区已经更名,但门前道路未命名

那么小区到底有没有更名呢?近日,洛阳晚报记者和刘先生一起来到小区物业公司。

物业公司一名王姓经理说,小区的命名由开发商负责申报,目前已经不止一名业主反映户口问题,

她曾多次就此问题和开发商沟通。

随后,她当着洛阳晚报记者的面,拨通了洛阳隆达房地产有限公司一名负责人的电话。该负责人在电话中说,小区更名文件确实通过了市民政局的审核,并已交至社

区民警处。

随后,刘先生和社区民警取得联系。社区民警称,已经收到小区的命名文件,但是还缺少一份小区门前道路的命名文件,刘先生还是办不了落户。

为您办事 道路命名程序多,公安户政部门提出解决办法

近日,洛阳晚报记者来到市民政局区划地名科。一名负责人称,富阳佳苑小区A区周边道路确实还未正式命名。其中东西道路尚未修建,位于小区西边的是陵园路向北的延伸路段,还在规划建设中,也尚未正式命名。此外,道路

命名要经过多道程序,并非短期内可以完成的。

随后,洛阳晚报记者又来到市公安局户政部门。一名负责人说,他们已经收到刘先生的诉求,正在想办法解决。

该负责人指出,市民政局在给

开发商批复的命名文件中,有对于小区门前道路的具体描述。若市民政局暂时不能提供命名文件,为满足市民的迫切需求,公安部门可以和民政部门沟通后,采用小区命名文件中使用的道路名字为市民办理落户。

办事结果 使用道路暂用名,居民户口已迁入

对此,邙山派出所户籍民警说,开发商提供的命名文件中显示刘先生居住的富阳佳苑小区已更名为升阳佳苑,位于陵园北路

附近,并显示陵园北路是暂用名,他们会用这个暂用名为刘先生办理落户。

5天后,刘先生携带购房预售

合同和付款证明等来到邙山派出所,顺利地落了户,他刚出生两个月的孩子也顺利办好了户口。

●诉求人评价:满意。

首饰挑一挑 汽车开回家



幸运市民喜领汽车大奖

□记者 寇玺 文/图

五一小长假的最后一天,今世福珠宝集团联合洛阳晚报、洛阳电视台、洛阳交通广播、洛阳经济广播举办的第三届“今世福杯模特、摄影、家庭闯关大赛”颁奖典礼盛大开幕。活动现场挤满了前来参与抽奖的市民,店内也是一派抢购景象。

据主办方介绍,大赛总奖金有近10万元,从初赛至今历时近3个月,不仅给市民提供了充分展示自我的平台,更准备了丰厚的奖金与奖品回报。

5月3日10时许,颁奖典礼开始后,获奖的模特佳丽与家庭组合上台为市民带来了精彩的文艺演出。当日15时,“马上有车”汽车大抽奖活动更是聚集了大量人气:除了洛阳北汽宝顺4S店为抽奖活动提供了市场价5万多元的北京汽车一辆,今世福珠宝还提供了奥运K金火炬、牡丹纪念邮册等不少好礼。

在抽奖台上,本报代表和河南大鑫律师事务所的律师对每张中奖券进行了核对与监督。随着时间推移,一个个奖项名花有主。17时许,抽奖箱中抽出了一等奖的号码,市民孙女士获得了市场价约3000元的奥运K金火炬摆件。孙女士说,她从4月起在今世福珠宝购买商品,这里的转运珠、手串等小饰品不但精致漂亮,而且价格合适。

随后,律师又从奖箱内抽出大奖奖券。当中奖号码公布后,一对年轻夫妇手里紧紧握着奖券冲上了舞台。中奖的白丽斌夫妇说,今年春节期间,他们在今世福珠宝老城店买了一些首饰,虽然对抽奖有期待,但是没想到自己能这么幸运。

“刚好最近就想买车呢,看来以后还得支持今世福!”拿着车钥匙,中奖的夫妻俩别提多激动了。

